

肇庆学院“两学一做”学习教育

简 报

第 9 期

肇庆学院“两学一做”学习教育协调小组办公室 2016年10月10日

纪律教育学习月与“两学一做”同频共振

9月7日，我校根据省市纪委的工作部署，正式启动2016年纪律教育学习月活动。在活动开展的一个月里，全校各级领导干部带领广大师生党员，按照部署要求和既定方案，围绕“学党章强党性、讲规矩守纪律”的主题和各项学习内容，将纪律教育月与“两学一做”学习教育紧密结合，同频共振，在加强党性宗旨教育、党规党纪教育、优良作风教育以及全面深入推进“两学一做”学习教育上均取得实实在在的成效。

一、“八个一”规定动作重在学习教育

本次纪律教育学习月要求各二级党组织重点完成“八个一”规定动作，即作一次纪律教育专题辅导报告、举行一次党内法规知识竞赛测试、开展一次新任领导干部廉政考学、组织一次反面典型警示教育、参观一次省反腐倡廉教育基地、开展一次学习勤廉典型示范教育、观看一次《千年包公》电视纪录片、开展一系列廉洁文化教育活动。“八个一”活动贴近活动主题、贴近学校发展、贴近党员实际，辐射各对象，覆盖全过程，但重点却在学习教育上。9月20日，校党委中心组召开扩大理论学习会，省委党史研究室主任杨建伟教授受邀作题为《学习贯彻习近平总书记全面从严治党战略思想》的专题辅导。通过集中学习教育，进一步提升了全校各级领导干部对全面从严治党的理性认识，进一步唤醒了广大师生党员的党章党规党纪意识，在任何岗位、任何地方、任何时候、任何情况下都时刻铭记党员身份，守住纪律和规矩底线，切实将思想和行动统一到习近平总书记系列重要讲话精神上来，为建设特色鲜明的高水平应用型综合大学增强了理论指导和思想引领。

二、全校各级领导干部重在示范引领

在2016年纪律教育学习月启动仪式上，校党委书记曾桓松强调全校中层以上领导干部要带头遵纪守法：一是遵守廉洁从政从教的各项规定，做到自身硬、自身净；二是按制度办事，树立公信力；三是要以上率下，层层传导压力；四是要适应新形势，自

觉接受监督；五是要树立浩然正气，敢于对不良风气作斗争。作为纪律教育学习月的重点对象，全校各级领导干部就应该为广大师生党员提供示范引领。9月23日，校党委组织2015年8月后新提拔的副科级以上领导干部参加廉政法规知识考试，进一步提高政策理论水平，增强学习廉政法规知识的自觉性，提升法纪意识和廉政意识。9月23日校党委副书记、纪委书记黄劲松带领专职纪检干部到省反腐倡廉教育基地——德庆孔庙参观学习，进一步加强专职纪检干部的党风廉政教育，筑牢思想防线，不断增强拒腐防变意识。9月28日，黄劲松带领中层正职领导干部、二级党组织纪检小组长到广东省反腐倡廉教育基地接受警示教育，进一步强化领导干部党章党规党纪意识，引导领导干部讲规矩守纪律，增强自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的能力，为全校广大师生党员干部树立榜样、提供示范、引领导向。

三、二级党组织和纪检小组重在履责尽职

本次纪律教育学习月还要求各二级党组织要结合实际切实承担起开展纪律教育的政治责任和主体责任，校纪委和二级党组织纪检小组要落实监督责任，加强督查指导，把纪律教育学习月与学校近期开展的本科教学审核评估、创新强校工程、省市共建重点学科等工作相对接，通过纪律教育推进工作发展，务求工作实效。9月13日，校纪委召开工作会议，学习校党委开展2016年纪律教育学习月活动的实施方案，要求二级党组织纪检小组落实

监督责任，协助二级党组织抓好纪律教育，加大督促检查力度，推进纪律教育各项工作落到实处。至本次纪律教育月结束时，全校 20 个二级党组织均能贯彻落实工作部署，积极履行主体责任，召开纪律教育学习月动员会议，传达学校文件和工作部署精神，将纪律教育学习月活动与“两学一做”学习教育、师德建设主题教育月活动相结合，深入开展党性宗旨教育、党规党纪教育、优良作风教育和保密法纪教育，组织开展和完成了“八个一”规定动作，基本达到了预期成效。

送：省委教育工委、市委“两学一做”学习教育协调小组办公室，
市直工委，肇庆学院“两学一做”学习教育协调小组成员。

发：各二级党委（党总支），机关、教辅各部门。

肇庆学院“两学一做”学习教育协调小组办公室 2016 年 10 月 10 日印发
